



В Международный день музеев состоялись VI городские Клестовские краеведческие чтения «Мой край не обошла война», посвящённые 75-летию начала Великой Отечественной войны.

На чтения было отобрано восемь краеведческих работ учащихся школ и студентов: Лобанова Дмитрия, Романова Артёма, Никифорова Артёма, Макеевой Марии, Грошевой Светланы, Галиева Рената, Абросимовой Виктории, Денисова Даниила.

Исследовательские работы юных краеведов произвели глубокое впечатление на жюри и покорили своей искренностью и проникновенностью, яркой подачей материала, раскрытием темы, использованием технических средств. Они стали уникальной летописью героизма защитников Отечества в борьбе с фашизмом, сурового пути к Великой Победе, связующей нитью между прошлым и будущим, памятью поколений.

Итоги выступлений участников Клестовских краеведческих чтений будут объявлены во время проведения международной акции «Ночь музеев» 21 мая в 18-00 в краеведческом музее. Тогда же состоится и награждение победителей.